



**JAVNA USTANOVA
"VATROGASNA POSTROJBA
GRADA PLOČA"
Zapovjednik**

Broj:84/1-22

Ploče, 13. prosinca 2022. godine

**VATROGASNO VIJEĆE
JVP PLOČE**

Na temelju članka 16. Statuta Javne ustanove "Vatrogasna postrojba Grada Ploča", zapovjednik postrojbe predlaže Vatrogasnom vijeću Javne ustanove "Vatrogasna postrojba Grada Ploča" donijeti slijedeći

**PLAN RADA I RAZVOJA
JAVNE USTANOVE "VATROGASNA POSTROJBA GRADA PLOČA"
U 2023. GODINI**

VATROGASNA DJELATNOST

Javna vatrogasna postrojba Grada Ploča (dalje u tekstu: JVP Ploče) je javna ustanova koju je osnovao Grad Ploče za provedbu vatrogasne djelatnosti na području Grada Ploča, s pripadajućim ovlastima utvrđenim Zakonom o vatrogastvu.

Osnovna djelatnost JVP Ploče je sudjelovanje u provedbi preventivnih mjera zaštite od požara i eksplozija, gašenje požara i spašavanje ljudi i imovine ugroženih požarom i eksplozijom, pružanje tehničke pomoći u nezgodama i opasnim situacijama, obavljanje i drugih poslova u nesrećama, ekološkim i inim nesrećama na području Grada Ploča ili po zapovjedi nadležnih tijela i van navedenog područja, a provodi se na kopnu, moru, jezerima i rijekama. JVP Ploče neprofitna je pravna osoba koja je proračunski korisnik osnivača.

Sukladno članku 31. Zakona o vatrogastvu (NN 125/19) Vatrogasnom postrojbom upravlja Vatrogasno vijeće koje se sastoji od tri člana. Poslovni i stručni voditelj vatrogasne postrojbe je zapovjednik postrojbe. JVP Ploče broji ukupno 17 operativnih vatrogasaca, koji su osim zapovjednika postrojbe, raspoređeni kroz 4 smjene i u turnusom radu obavljaju svakodobno dežurstvo. Trenutno u JVP Ploče nije popunjeno mjesto zamjenika zapovjednika te se planira raspisati javni natječaj u 2023. godini.

Stoga, sukladno Zakonu o vatrogastvu, podzakonskim aktima, Planu zaštite od požara Grada Ploča te pravilima struke konstantno održavati operativnu sposobnost vatrogasne postrojbe na očekivanoj razini obzirom na raspoloživu tehniku i broj operativnih djelatnika.

STRUČNA TEORIJSKA NASTAVA, PRAKTIČNE VJEŽBE I TJELESNE VJEŽBE

Teorijska nastava i praktične vježbe

Na temelju Pravilnika o programu i načinu provedbe teorijske nastave i praktičnih vježbi u vatrogasnim postrojbama, izraditi godišnji plan i program teorijske nastave i praktičnih vježbi u JVP Ploče za 2023. godinu temeljem kojeg tijekom godine za svaki mjesec izraditi plan sa temama i provoditi teorijsku nastavu i praktične vježbe prilagođenu raspoloživoj opremi, prostoru i vremenu, kao i broju djelatnika u smjenama te tijekom godine planirati i zajedničke vježbe sa po dvije smjene kao i cjelokupne postrojbe (sve četiri smjene), s ciljem veće osposobljenosti, uvježbanosti i operativnosti JVP Ploče.

O provedbi teorijske nastave i praktičnih vježbi voditi dnevnik u kojeg se upisuje nastavna tema, broj sati i broj nazočnih.

U svrhu provjere savladavanja mjesečnih tema, na kraju mjeseca obavljati pismenu provjeru teorijskog dijela nastave, a provjeru uvježbanosti praktično na poligonu.

Tijekom nastave razmatrati aspekte opasnosti na intervencijama te važnost korištenja zaštitne opreme.

Planiranje i realizacija programa tjelesne vježbe

Provoditi tjelesne vježbe vatrogasaca sukladno Programu jutarnjeg tjelesnog vježbanja za profesionalne vatrogasce, tako da se operativni djelatnici, savladavanjem prikladnih programa, osposobe samostalno i odgovorno brinuti o čuvanju i promicanju vlastitog zdravlja, radnim i drugim sposobnostima.

Tjelovježbu prilagoditi mogućnostima i uvjetima JVP Ploče te izvoditi na poligonu za vježbe ili na specijalnim spravama i opremi u prostoru trim kabineta (teretani).

Izvršiti provjeru tjelesne sposobnosti za profesionalne vatrogasce dva puta tijekom godine prema kojoj donijeti ukupne i godišnje ocjene.

OSPOSOBLJAVANJE I USAVRŠAVANJE DJELATNIKA

S obzirom na vatrogasne intervencije koje su svakim danom sve zahtjevnije i specifičnost posla pojedinih radnih mjesta, djelatnike po potrebi i mogućnostima upućivati na specijalističke obuke za stručno osposobljavanje-usavršavanje po specijalnostima u vatrogastvu temeljem Pravilnika o specijalnostima na razini i u organizaciji Hrvatske vatrogasne zajednice (HVZ), Vatrogasne zajednice Dubrovačko-neretvanske županije (ŽVZ) i Državne vatrogasne škole.

Redovito sudjelovati na seminarima i tečajevima koji organiziraju HVZ, ŽVZ, Udruga profesionalnih vatrogasaca i druge stručne institucije sa ciljem obnove znanja i stjecanja novih saznanja u skladu s novim tehnologijama i potrebama.

Za sve djelatnike organizirati obuku za obnavljanje znanja iz pružanja prve pomoći.

Određeni broj djelatnika uputiti na specijalističko osposobljavanje za spašavanje iz dubina i visina koje su sastavni su dio vatrogasne djelatnosti (visoki objekti, bunari, okna liftova i slične neuobičajene situacije).

Obzirom da Grad Ploče leži uz more, rijeke i jezera, određeni broj djelatnika treba biti osposobljen za rad na vodi, a isto tako i ispod vodene površine. Roniocima osposobljenim za prvi stupanj ronjenja R1 (1 zvjezdica) omogućiti redovnu trenazu i stažno ronjenje kako bi ostvarili uvjete za osposobljavanja na višim stupnjevima i raznim specijalizacijama u ronjenju. Zbog odlaska u mirovinu vatrogasca s posebnim ovlastima i odgovornostima, potrebno je uputiti jednog operativnog vatrogasca na polaganje stručnog ispita za vatrogasce s posebnim ovlastima i odgovornostima.

ZDRAVSTVENA SPOSOBNOST

Sve operativne djelatnike koji obavljaju poslove određene Pravilnikom o poslovima s posebnim uvjetima rada, a kojima u 2023. godini ističe Uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti uputiti u zdravstvenu ustanovu za medicinu rada na redovite sistematske preglede odnosno periodičnu provjeru zdravstvene sposobnosti. Po potrebi, uposlenike upućivati i na izvanredne liječničke preglede za utvrđivanje zdravstvene sposobnosti, posebno u situacijama kada ne zadovolje na provjeri tjelesne sposobnosti.

PROVEDBA PREVENTIVNIH MJERA ZAŠTITE OD POŽARA

Edukacija i promidžba

Tijekom 2023. godine potrebno je proširiti web stranice JVP Ploče preko koje se vrši promidžba postrojbe ali i provedba preventivnih mjera zaštite od požara kroz obavijesti, informacije i upozorenja građanima o načinu loženja i uporabe vatre na otvorenom prostoru (o načinu postupanja pri spaljivanju korova i biljnog otpada), o posljedicama nesavjesnog postupanja prilikom loženja, o mogućoj ugrozi ljudskih života i nastanku materijalne štete te propisanim kaznama za počinjenje kaznenog djela dovođenja u opasnost života i imovine opće opasnom radnjom ili sredstvom ...

Osim putem web stranice JVP Ploče iste mjere provoditi preko objava putem Radio postaje Ploče, službene web stranice Grada Ploča i drugih web stranica aktivnih na području Grada Ploča te tiskanjem prikladnih plakata i oglašavanjem u svim mjesnim odborima.

Tijekom mjeseca svibnja koji se u Hrvatskoj obilježava kao "Mjesec zaštite od požara" intenzivirati vlastite aktivnosti u području promocije vatrogasne struke, odnosno najveći naglasak staviti na promicanje spomenutih preventivnih poruka iz područja zaštite od požara.

Kao i svake godine, zajedno s Dječjim vrtićem i Osnovnom školom provesti edukaciju djece o provođenju preventivne zaštite od požara prema planu i programu Ministarstva obrazovanja. Uz navedeno, održati i kratko predavanje o nastanku požara, preventivnim mjerama zaštite od požara, općenito o vatrogasnoj djelatnosti, i postupku u slučaju požara ili drugog izvanrednog događaja, s posebnim naglaskom na dojavu vatrogascima na telefonski broj "193" ili na jedinstveni telefonski broj za hitne službe "112".

Jedan dan u mjesecu svibnju u vremenu od 9:00 do 14:00 sati organizirati "Dan otvorenih vrata u JVP Ploče", pri čemu bi sve zainteresirane posjetitelje upoznali sa svojim radom, prezentacijom svoje opreme i pokaznim vježbama vještina koje vatrogasci koriste na intervencijama.

Na Dan vatrogastva, koji se obilježava 4. svibnja, dan Svetog Florijana –zaštitnika vatrogasaca, organizirati povorku vatrogasnih vozila s uključenom svjetlosnom i zvučnom

signalizacijom kroz Grad Ploče i svečano okupljanje svih vatrogasaca JVP Ploče s članovima Vätrogasnog vijeća i predstavnicima osnivača.

U smislu preventivnih mjera zaštite od požara planiraju se protupožarna osiguranja javnih priredbi koje će biti održavane na području Grada Ploča.

Po ukazanim potrebama provoditi Program osposobljavanja pučanstva iz područja zaštite od požara.

Kao i prethodnih godina davati odobrenja i voditi evidenciju o svim prijavljenim loženjima vatre na otvorenom prostoru, što se pokazalo kao pozitivna mjera u kontroli požara na otvorenom prostoru i u podizanju svijesti građana koji obavljaju te radnje, a posebno na poljoprivrednim površinama.

Planiranje i realizacija programa izrade operativnih planova

Operativni planovi predstavljaju temelj za pripremu postrojbe u slučaju intervencija većih razmjera kao i izbor i dimenzioniranje opreme i sredstava za obavljanje vatrogasnih intervencija.

Sukladno Procjeni ugroženosti i Planu zaštite od požara i tehnoloških eksplozija Grada Ploča, izraditi operativne planove gašenja za objekte i mjesta sa većim požarnim opterećenjima i rizicima.

Izvršiti preglede objekata sa većim požarnim opterećenjima i opasnostima, o zatečenom stanju sačiniti izvješće i o tome pisano izvijestiti nadležne institucije i inspekciju zaštite od požara MUP-a, kako bi isti poduzeli potrebite mjere i radnje iz svoje nadležnosti.

Zatražiti od nadležnih institucija orto-foto ili drugu prikladnu kartu cjelokupnog područja Grada Ploča i u istu unijeti nazive ulica, kućne brojeve i rasporede hidranata te označiti prohodne i neprohodne ceste i staze koje se mogu koristiti pješaćenjem. Istu kartu u suradnji sa e- HVZ izraditi i u elektroničkom obliku kako bi bila raspoloživa za pregled na računalu.

Obaviti kompletan pregled hidrantske mreže za gašenje požara na cijelom području Grada Ploča te o tome sačiniti izvješće, a ukoliko bude potrebno uputiti primjedbe nadležnoj ustanovi koja održava vodoopskrbni sustav koji uključuje i hidrantsku mrežu.

Izraditi Vatrogasni plan Grada Ploča, nakon što Glavni vatrogasni zapovjednik pravilnikom propiše sadržaj i metodologiju izrade vatrogasnih planova, te istog predložiti na donošenje Gradskom vijeću Grada Ploča.

PROGRAM AKTIVNOSTI U PROVEDBI POSEBNIH MJERA ZAŠTITE OD POŽARA OD INTERESA ZA RH. U 2023.G.

Kroz aktivnosti JVP Ploče unutar Vatrogasne zajednice Grada Ploča poduzeti potrebne mjere za dodatno upošljavanje sezonskih vatrogasaca u suradnji sa Županijskom vatrogasnom zajednicom u ljetnoj požarnoj sezoni sukladno Programu Vlade RH u provedbi posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku u 2023.godini.

PLAN RADA NA ODRŽAVANJU VOZILA, OPREME I OBJEKTA

Održavanje vozila

Tijekom 2023. godine planirati redovite servise i tehničke preglede odnosno registraciju svih vozila JVP Ploče.

I dalje u svojoj režiji održavati i popravljati vozni park, te usluge od drugih tražiti samo onda kada ni smo sami u stanju otkloniti neispravnosti.

Vršiti redovito održavanje vozila, pravovremenom nabavkom potrebnih rezervnih dijelova i potrošnog materijala za vozila.

Po završetku renoviranja, pristupiti registraciji i prikolice za prijevoz prijenosne vatrogasne motorne pumpe s pripadajućom opremom.

Zbog dotrajalosti, planirati promjenu automobilskih guma na svim kotačima šumskog vozila, a na navalnom vozilu samo na kotačima pogonske osovine, a prema ukazanim mogućnostima i na auto platformi.

Upućivati specijalna vatrogasna vozila na periodična ispitivanja i ishoditi posebna uvjerenja ili ateste od ovlaštenih institucija.

Vozila koja su pod garancijskim rokom ili ugovornom obavezom, obavezno servisirati u ovlaštenim servisima kako podvozja tako i nadogradnju.

Održavanje sprava, opreme i uređaja

Sve sprave, opremu i uređaje redovno pregledavati i održavati ispravnom. Svu skupnu i osobnu opremu vatrogasaca kao i vatrogasnu tehniku odnosno sprave, opremu i uređaje podvrći tehničkom pregledu sukladno obvezi ispitivanja, normizacije i certifikacije strojeva, uređaja, opreme, sredstava za gašenje požara i osobnih i skupnih zaštitnih sredstava, koji se koriste u vatrogasnim postrojbama, te za iste ishoditi propisane svjedodžbe, certifikate i ateste od ovlaštenih institucija.

Održavati osobnu zaštitnu opremu čistom, urednom i ispravnom.

Prije početka protupožarne sezone, opremiti sve operativne djelatnike sa novim zaštitnim potkapama, a u skladu s financijskim mogućnostima i dvodijelnim zaštitnim odjelima za gašenje požara otvorenog prostora (šumski požar).

Održavanje objekta

Tijekom 2023. godine nastaviti određene radove u svojoj režiji na održavanju i uređenju radnih prostora u vatrogasnoj postrojb. Također održavati i uređivati okoliš vatrogasne postrojbe.

S obzirom na potrebe u radu vatrogasne postrojbe te sukladno financijskom planu i mogućnostima u 2023. godini planira se:

- Izraditi montažnu garažu ili nadstrešnicu za zaštitu vozila za rad na visini od štetnih atmosferskih utjecaja
- Proširiti kolni prilaz u dvorište vatrogasnog doma zbog bržeg manevra s vozilom za rad na visini i gašenje koje je većih gabarita od ostalih vatrogasnih vozila kojima raspolaže JVP Ploče
- Završiti ulaz u zgradu vatrogasnog doma, a potom nanijeti kamenu oblogu na stepeništu
- Sanirati preostali narušeni prostor ispred ulaza betoniranjem napukle i urušene površine

- Urediti pješački prolaz oko zgrade uz koje planirati i zelene površine
- Započeti nanošenje silikatne fasadne žbuke na preostali dio fasade vat. doma
- Preurediti prostorije na katu vatrogasnog doma koja bi se koristila za smještaj osoba koje bi gostovali u JVP Ploče, odnosno VZ Grada Ploča
- Obložiti pod u vanjskom boravku s prikladnom keramikom
- Izvedbom kliznih vrata pregraditi prolaz između garaža i ostalog dijela vatrogasnog doma jer se prilikom svakog startanja intervencijskih vozila, smještenih u garažama, sve prostorije u prizemlju doma ispune sa štetnim ispušnim plinovima
- U središnjoj garaži iskopati i armiranim betonom izraditi kanal za održavanje i popravak vatrogasnih vozila jer se postojeći kanal nalazi na otvorenom prostoru i nije osvijetljen niti opremljen elektro i zračnom instalacijom pa se ne može koristiti u svaka doba (zbog padalina, neprimjerenih temperatura za rad, neosvijetljenosti...)
- Renovirati svlačionicu i sanitarni čvor u teretani smještenoj u podrumu objekta koja bi trebala sadržavati dvije tuš kabine, pisoar i izvedenu mehaničku ventilaciju

Za veće zahvate, a koji su nužni, kao npr. energetska obnova vatrogasnog doma, dogradnja garaža i sanacija potpornog zida, prijavili smo se 28. veljače 2022. godine kod Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU za dodjelu bespovratnih sredstava za projekat „Priprema projektno-tehničke dokumentacije za projekte u području digitalne transformacije i zelene tranzicije“. Dokumentacija za naš projekt naziva: „Izrada projektno-tehničke dokumentacije za rekonstrukciju i dogradnju zgrade vatrogasnog doma JVP Ploče“ je uredno zaprimljena pod referentnim brojem: C2.1.R2.I1.01.507 i čekamo odgovor iz ministarstva.

Nabava alata

Kako bi se samostalno moglo održavati objekt i tehnika te vršiti moguće popravke na istom, nužno je nabaviti nedostajući alat:

- bušilica za beton (udarna),
- hidraulična ili pneumatska kamionska dizalica,
- špricaljka za lakiranje,
- zračna vibro brusilica,
- garnituru svrdala za beton,
- garnituru za urezivanje i narezivanje navoja,
- aparat za varenje mig/mag

Planiranje i realizacija plana nabave vatrogasne skupne opreme i sredstava za gašenje

Temeljem Procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija Grada Ploča i Planu zaštite od požara Grada Ploča, JVP Ploče svrstana je u "II" vrstu vatrogasnih postaja, pa je sukladno tome prema Pravilniku o minimumu tehničke opreme i sredstava vatrogasnih postrojbi propisana minimalna potrebna tehnička oprema i sredstva za rad iste, a nedostajuću je potrebno nabaviti.

Opremiti dežurnicu s informatičkom opremom za svrhu vođenja evidencije u e-obliku, korištenja baze podataka opasnih tvari, pregleda karte područja Grada Ploča i dostupnosti drugih važnih podataka neophodnih prilikom intervencija. Informatička oprema je i uvjet za instalaciju 24-satnog video nadzora za veći dio područja Grada Ploča a isti se razvija na području cijele Dubrovačko-neretvanske županije u suradnji sa Hrvatskim šumama i HVZ.

Zakon o vatrogastvu obvezuje pravne osobe na području Grada Ploča koje koristi sustav za dojavu požara, a nemaju osnovanu vatrogasnu postrojbu ili nemaju osigurano 24 satno dežurstvo kod vatrodojavne centrale koja nadzire štućenu građevinu, sustav za dojavu požara povezati sa JVP Ploče, pa je nužno nabaviti i u prostorijama dežurnice instalirati vatrodojavnu centralu odnosno alarmni prijamnik sustava za dojavu požara.

Tijekom 2023. godine pratiti stanje vatrogasne opreme i sredstava za gašenje te izrađivati planove nabave istog prema ukazanim potrebama kao i prema prilivu sredstava iz vlastitog prihoda koja se prema Zakonu o vatrogastvu mogu trošiti za provedbu vatrogasne djelatnosti i aktivnosti.

Ukoliko planirani djelatnici kroz 2023. godinu budu osposobljeni za spašavanje sa visina i dubina, nabaviti potrebnu opremu za obavljanje tih radova.

Potrebe za nabavom uključuju:

- potapajuće pumpe za vodu s elektromotorom 380 V-2 kom
- propisanu opremu za vozilo za spašavanje s visina i gašenje
- tlačne cijevi "C" 20kom.
- tlačne cijevi "B" 12 kom.
- pjeno –min.1000 lit.
- apsorber-100 kg
- snimač telefonskih razgovora
- zaštitne rukavice gumirane -5 pari
- zaštitne rukavice kožne -5 pari
- oprema za detekciju, dozimetriju i zaštitu(radiološka, biološka, kemijska)
- PC za dežurnicu
- printer
- centrala za vatrodojavni sustav
- garnitura akumulatorskog alata (bušilica, brusilica i pila) u navalno –tehničkom vozilu

Zahtijevati od nadležnih bilo u gradu ili županiji da se JVP Ploče opremi potrebitom opremom za intervencije kod akcidenata jer istu JVP Ploče ne posjeduje, a vatrogasci su ti koji gotovo uvijek prvi, a često i jedini interveniraju u takvim situacijama, pa bi bez iste njihova operativna sposobnost bila upitna, a životi izloženi velikoj opasnosti.

VLASTITI PRIHODI

Uz vatrogasnu djelatnost upisanu u sudski registar, postrojba može obavljati i druge djelatnosti koje služe obavljanju vatrogasne djelatnosti ili se uobičajeno obavljaju uz tu djelatnost kao npr. prijevoz vode, pranje pješačkih i kolnih površina, piljenje stabala i slično, ako se time ne ugrožava obavljanje vatrogasne djelatnosti odnosno ne umanjuje intervencijska spremnost i ako se obavljaju u manjem opsegu.

Za ostvarenjem vlastitih prihoda planira se produžiti obavljanje usluga s Dubrovnik cestama o pružanje usluge otklanjanja štetnih posljedica nastalih požarom ili oštećenjem vozila na državnoj cesti DC425, brza cesta Luka Ploče-Karamatići i ugovor sa Dječjim vrtićem Ploče o pružanju usluga automatske vatrodojave, a sukladno odredbama Zakona o vatrogastvu i s ostalim subjektima na području Grada Ploča koji imaju obvezu spajanja vatrodojavnog sustava na vatrodojavnu centralu JVP Ploče. U skladu s "Pravilnikom o sufinanciranju opskrbe vodom

u naseljima na području Grada Ploča koja nisu u sustavu vodoopskrbe", temeljem izdanih naloga od Grada Ploča obavljati prijevoz vode kućanstvima na području Grada Ploča koji nemaju mogućnost priključka na sustav vodoopskrbe. Osim navedenog za očekivati je obavljanje osiguranja javnih priredbi, protupožarno osiguranje objekata, osiguranja sportskih manifestacija, pružanje usluga auto platformom i pružanje drugih stručnih usluga.

SURADNJA

Suradnja sa osnivačem (Grad Ploče) temelj je ispunjavanja obveza JVP-a kao javne ustanove . Izvršavanje osnovnih zadaća iz Zakona o vatrogastvu i Zakona o ustanovama činiti će osnovu za tu suradnju.

JVP Ploče će tijekom 2023. godine sukladno zakonskoj regulativi sudjelovati u svim stručnim i organizacijskim sjednicama i skupovima organiziranim od strane predstavnika državne uprave te lokalne uprave i samouprave.

U obostranom je interesu da se redovito izvještava gradonačelnik i njegov zamjenik o stanju vatrogastva, o ispunjavanju obveza temeljem zakona, propisa, planova i odluka, o broju intervencija te svim ostalim aktivnostima.

Ostvarivati redovno dosadašnju suradnja sa :

- VZ Grada Ploča,
- VZ Dubrovačko -neretvanske županije (ŽVZ),
- HVZ,
- DVD Staševica i DVD Komin (partnerski odnos),
- susjednim vatrogasnim postrojbama
- Civilnom zaštitom
- MUP-om,(posebno s inspekcijom zaštite od požara),
- Hitnom medicinskom pomoći i Domom zdravlja,
- Lučkom kapetanijom
- Hrvatskom vojskom,
- Hrvatskim šumama,
- Gorskom službom za spašavanje,
- Crvenim križem,
- školskim ustanovama
- dječjim vrtićima
- Javnim ustanovama i poduzećima

Ostvariti suradnju s navedenim kao i ostalim institucijama, predlagati poboljšanja u području zajedničkih projekata i obuke vatrogasaca, opremanja vatrogasnih postrojbi te unapređivanju vatrogastva.

Aktivnosti koje su bitne za rad Vatrogasne postrojbe, a koje će se redovito provoditi su održavanje sastanaka sa voditeljima vatrogasnih smjena postrojbe, a sukladno ukazanim potrebama i održavanje sastanaka sa svim zaposlenicima postrojbe.

ZAŠTITA NA RADU

Sukladno Zakonu o zaštiti na radu i Pravilniku o zaštiti na radu, uvoditi mjere za poticanje unapređivanja sigurnosti i zdravlja radnika na radu, sprječavanje ozljeda na radu, profesionalnih bolesti, drugih bolesti u svezi s radom te zaštita radnog okoliša.

Provoditi prikladne mjere i provoditi zabranu uzimanja alkoholnih pića i sprječavati zlouporabu sredstava ovisnosti na radnom mjestu uz postupke provjere utvrđivanja je li radnik pod utjecajem alkohola ili drugih sredstava ovisnosti.

Ispitivati alate i oruđa za rad iz područja zaštite na radu.

Uputiti nove zaposlenike na osposobljavanje iz zaštite na radu.

Izvršiti kolektivno osiguranje zaposlenika od nezgoda na radu i osiguranje poslodavca od moguće štete kod izvršenja intervencije .

RADNO PRAVNI STATUS DJELATNIKA I ZAPOSŁJAVANJE

Provoditi Zakon o radu, Pravilnik o radu, Kolektivni ugovor, Odluke osnivača i sve unutarnje normativne akte. Predlagati osnivaču rješenja za poboljšanje kvalitetnog radno pravnog statusa i motiviranosti djelatnika u ispunjavanju svojih obveza pri izvršavanju Odluka osnivača.

Nakon odlaska djelatnika u starosnu ili drugu vrstu mirovine ili u slučaju nekog drugog prestanka radnog odnosa, raspisati javni natječaj za zapošljavanje na neodređeno vrijeme i tako popunjavati potrebni broj operativnih izvršitelja.

U slučajevima duže odsutnosti zaposlenika s rada, popunjavati potrebiti broj izvršitelja zapošljavanjem temeljem ugovora o radu na određeno vrijeme.

PRAVNA REGULATIVA

Normativno urediti sva područja djelovanja postrojbe, odnosno Usklađivati sve normativne akte Javne ustanove "Vatrogasna postrojba Grada Ploča" (Pravilnik o radu , Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada, ...) sukladno Statutu, i svim pozitivnim Zakonskim i podzakonskim propisima koji su na snazi.

Donijeti pravilnik o provjeri tjelesne sposobnosti operativnih vatrogasaca, kao i pravilnik o provjeri savladavanja teorijske nastave i praktičnih vježbi.

IZRADA IZVJEŠĆA

Kroz 2023. godinu redovito izrađivati sva izvješća koja je JVP Ploče dužna izraditi i dostaviti osnivaču i drugim nadležnim institucijama, a posebno koja se odnose na poslovanje, financije i operativu.

PROVOĐENJE PLANA I PROGRAMA

Provedba i realizacija iznesenog plana rada i razvoja ovisit će o svim pozitivnim i negativnim uvjetima, a posebno o financijskim mogućnostima JVP Ploče.



Zapovjednik
Zoran Šetka ing.